

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO EM SAÚDE

SELEÇÃO DOUTORADO 2025

ERRATA

Na página 5

Onde se lê:

(...) Documento que comprove que o candidato tenha obtido, no mínimo, nota seis em prova aplicada para as Turmas 2023 e 2024 do Programa.

Leia-se:

(...) Documento que comprove que o candidato tenha obtido aprovação em prova aplicada para as Turmas 2023 e 2024 do Programa.